ECTROM S)

{ATANOT
TPULYHLAA



0 HAC

HayuHo-npou3BoACTBEHHOE NpeanpusTUe «INeKTPOH-T» 0CHOBaHO B 1963 rony 1 SBASETCS O4HUM U3 NUAEPOB HA NMOCTCOBETCKOM
NPOCTPaHCTBE N0 NPOM3BOACTBY TPYbUaThiX InekTpoHarpesatenei (TIH) Ans anekTpoBogoHarpeBaTenei, A1 0TonuTeNnbHoro 0bopy-
[LOBaHW4, AN NpodeccHoHanbHOro TennoBoro 060pyLoBaHUs, AN BEHTUNSLMOHHOTO 000pYA0BaHUS U ANS KOMNIEKTaLUK 3NeKTPO-
ObITOBbIX M MEAULIMHCKMX MPUBOPOB, @ TaKKe 3NeKTPOKOHPOPOK YYTYHHbIX 4715 ObITOBLIX M NPOGECCUOHANbHBIX SNEKTPOMNIKT.

Pacrywmit cnpoc Ha npoaykumio npoussoactsa HIMM «3nektpoH-T» 06ycnoBeH BbICOKMM KAUYECTBOM W3[E/MIA 1 NOCTOSHHBIM BHEape-
HWEM COBPEMEHHOTO BbICOKOMPOM3BOAUTENLHOTO 060PYA0BaHNS TakuX HUpM, kak «Kanthal Machinery» (Liseums), «Oakley Industries»
(CLLA), «CSM Machinery» (Utanus), <EIKA» (Mcnanus), «Granlund Machinery» (LLsewuus), «Taip Automation» (MUranus), u ap.

lepenosbie NPOM3BOACTBEHHbIE TEXHONIOMM 1 BbICOKOKAYECTBEHHbIE MaTepuasibl No380uaM HIM «InekTpoH-T» CTaTb HafeXHbIM
MapTHEpPOM KPYMHbIX MPOM3BOAMTENEN 3N1eKTPOOBITOBbIX NPUOOPOB M NPELNpUSTUIA MO NPOU3BOLCTBY NPO(ECCUOHANBHOTO TENI0BO-
ro, XONOAMIbHOMO U BEHTUAALMOHHOTO 060pyA0BaHHS.

HIM «3nekTpoH-T» BCeraa noAAepKMBAET BbICOKUIA YPOBEHb OBCTYXMBAHNA CBOMX K/IMEHTOB, YTO BbIPAKAETCS B MHXEHEPHOM, UH-
(hOpMaLMOHHOM M IOTUCTUYECKON MOAAEPXKKE. MUHMMATTbHbIE CPOKM M3TOTOBIEHMS 3aKa30B M MyHKTYabHOCTb MOCTaBOK KaYE€CTBEH-
HOW NPOAYKLMM SBASETCS OCHOBHbIM Kpeao noautuku HIM «3nekTpoH-T».

=TSU. 1 | 1| - g || -y

T

A RLIRER |
e
L {{ ettbgagr
:-n.ll. l'!-_'_: |




TEXHONOTHA, KOHCTPYKLIMA U NAPAMETPDI
TPYBYATbIX ANEKTPOHATPEBATENEH

R 9 e
e

TPYBYATBIE ANEKTPOHATPEBATEAW ANA BbITOBbIX
H NPOOECCHOHANDHBIX CTHPANbHBIX MALLHH

MPHCOEAMHWTEADHBIE W KPEMEXHDIE AAEMEHTDI
TPYBYATLIX ANEKTPOHATPEBATENEH

TEXHONOTHA, KOHCTPYKLIMA W NTAPANETPbI
INEKTPOKOH®OPOK YYTYHHbIX

INEKTPOKOH®OPKH YYTYHHDBIE
ANA TPOOECCHOHANDHDIX NAHT

MPHCOEAHHWTEADBHBIE W KPEI RU“ -
3I\EMEHTbM)KOIE 4y




TEXHONOTHA, KOHCTPYKLIMA H NAPAMETPbI TPYBYATbIX NEKTPOHATPEBATENEH

. SIS W BN T

TEXHONOTHA, KOHCTPYKLIMA, TAPAMETPbI TPYBYATbIX INEKTPOHATPEBATENEH

[ins npowssoactBa TOHOB MCMoNb3yeTcs COBPEMEHHOE BbICOKOMPOM3BOAMTENbHOE 0BOPYAOBaHME TaKUX WM3BECTHBIX BUPM Kak:
«Kanthal Machinery» (LLieuns), «Oakley Industries» (CLUA), «<CSM Machinery» (Utanus), «<EIKA» (Mcnanus), «Granlund Machinery»
(WBewws), «Taip Automation» (Utanus).

Martepuansl, uCnonb3yeMble npu nponssoncTse TIHOB, 06eCneynBaroT BbICOKYH HALEXHOCTb M AAUTENbHbIA CPOK 3KCNyaTaLmMm.
T3HbI npousBoasTcs cornacHo EN 60335-1: 2015, MOCT 19108-81 u MOCT 13268-88.

T3H - 370 HarpeBaTenb, KOTOPbIV COCTOMT U3 METAIMYECKO/ TPyObl KPYrIOro ceYeHus, BHYTpb KOTOPOW MoMeLLeHa HarpeBaTebHas
CrMpanb U3 NPOBOIOKM C BbICOKMM OMUYECKMM cOnpoTuBieHneM. Cnnpans OTAENEHa OT CTEHOK TPYOKW MaTepuanoMm, KoTopbii obe-
CMEYUBAET INEKTPUYECKYIO U3ONSLMIO, HO M SIBSIETCS XOPOLWKM NPOBOAHMKOM Tenna. B kauecTse Takoro Matepuana MCnosb3yeTcs
MepuKia3 3N1eKTPOTEXHUYECKMHA. K KOHLAM CnvMpany np1BapeHbl KOHTaKTHble CTepXHU. [NaBHas QyHKLMA Takoro u3aenus - npeob-
pa3oBaHMs INEKTPUHECKON 3HepPruu B Tennosyk. KoHcTpykuwmio TIH cm. Ha puc 1.

Puc.1.

—

8 76564 3 2

1 - obonouka (Meab, CTanb yrnepoaucras, 7 - BTYAKA KepaMuyeckas
CTasb HepxaBeloLLas) 8 - COeOMHUTENbHDIN 3NEMeHT
2 - cnvpanb Harpesate/bHas D- guametp T3Ha (6,25; 6,5; 6,6; 8,5; 10; 13 mMm)
3 — KOHTaKTHbIN CTepXeHb d- p.MameTB KOHTaKTHOrO CTEPXKHS
4 - HanonHuTenb - . (@2,3;02,5;03;04,M3; M4)
5 - naK L, - ANvHa KOHTaKTHOrO CTEPXHS B 3aAeNke =
6 - repMeTHK 0T 25 MM - 10 650 MM

“ W— [nametp, MM
6,25 6,5 6,6 8,5 10 13
- 300-2700 - 330-3900 330-3900 -
CTanb yrnepoaucTas - - 300-2700 - - 330-2350

CTaNb HEPXABEHLLAA MapoK
Ais 504 S0 St B NeoLoy | 300-2700 | 300-2700 - 3303900 | 3303900 | 330-2350



ELECTRON - ) HENR
A .

. 681-01 220,230 1200 Mens
1 A 3 681-02 220,230 1500 Mens 85 165 280
W 681-03 220,230 2000 Mens 85 165 280
- 681-04 220,230 2000 Megb 8.5 265 280

681 220,230 2500 Mens 8.5 265 280

681-10 220,230 2500 Mens 8.5 300 280

681-09 220,230 3000 Meas 85 275 280

681-05 220,230 3000 Megs 8.5 265 280

681-06 220,230 3500 Megs 8.5 265 280

681-07 220,230 3500 Mens 85 300 280

681-08 220,230 4000 Mens 85 300 280

983 220,230 1500 Megs 85 175 280

352 220,230 1500 Megs 85 200 280

352-01 220,230 1500 Meas 85 175 280

603 220,230 1500 Mens 85 235 280

~ e ¥
- = 669 220,230 1500 Mens 85 200 - 280
! :: ’’’’ g 669-01 220,230 1500  Menp (NoKpbiTMe HUKeneM) 8.5 200 - 280
L 876 220,230 1200 Menp 8.5 155 280
876-01 220,230 1500 Mens 8.5 155 280
876-02 220,230 2000 Menb 8.5 155 280
876-03 220,230 1500 Menb 85 255 280
876-04 220,230 2000 Menb 85 255 280
876-05 220,230 2500 Menp 85 255 280
876-06 220,230 3000 Menb 85 255 280
876-07 220,230 3500 Menp 85 255 280
876-08 220,230 3500 Menp 85 265 280
876-09 220,230 4000 Mens 8.5 265 280
876-10 220,230 3000 Menb 8.5 265 280

1389 220,230 2000 Menb




TPYBYATBIE JAEKTPOHATPEBATENH AAAl BbITOBbIX 3NEKTPOBOAOHATPEBATEAEH

— S W -—
594 220,230 1500 Menp
791 220,230 2000 Menb 85 200 280

683 220,230 2000 Menb 85 185 280
684 220,230 2500 Menb 85 200 280
1024 220,230 2000 Menb 85 200 280
1256 220,230 2500 Menb 85 200 280

366 . 220,230 . 1500 . Menb . 85 250 195 L 280
366-01 220,230 1500 Mezp (noKpbiTHe Hukenem) 8.5 250 195 - 280
368 220,230 1500 Menb 85 250 155 ¥ 280
368-01 220,230 1500  Menb (noKpbITHeE HuKenem) 8.5 250 155 - 280
1043 220,230 1500 Menb 85 250 195 280
1043-01 220,230 1500  Menb (NokpbITHE HUKeNeM) 8.5 250 195 280
1044 220,230 1500 Menp 85 250 155 280
1044-01 220,230 1500  Menb (MokpbITHe HUKeneMm) 8.5 250 155 280

— | S I S N <

997 220,230 1000 Mezb

| S

L . 220,230 1500 Menpb

L1




1010

220,230

3000

§
G}
,Pf — 220,230 1200 Mezb
I )
H‘L = 2 562 220,230 1500 Meao 85 282 280
| % 1050 220,230 2000 Menb 85 282 280

L el e R

5 - L1 220,230 1200 Meas
ﬂIT = D 87501 220,230 1500 Menb 85 166 115 280
UL ; T 87514 220,230 2000 Meno 85 166 115 280
I L2 ! 875-02 220,230 1500 Meab 85 216 164 280
87503 220,230 2000 Megb 85 216 164 280
87504 220,230 2500 Megb 85 216 164 280
87505 220,230 3000 Megb 85 216 164 280
87506 220,230 2000 Megs 85 274 200 280
87507 220,230 2500 Megs 85 274 200 280
87508 220,230 3000 Mens 85 274 200 280
87509 220,230 1500 Meao 85 304 252 280
875-10 220,230 2500 Megb 85 304 252 280
87511 220,230 3000 Megb 85 304 252 280
87512 220,230 3000 Megb 85 395 346 280
87513 220,230 4000 Megb 85 395 346 280

—— | N

5 349-03 220,230 AISI-304

- 395 220,230 700 Megs 85 235

= D)

= 897 220,230 700 Mes 85 245
: | 1224 220,230 700 AISI-304 85 235




TPYBYATbIE JNEKTPOHATPEBATENH AAAl BbITOBbIX 3NEKTPOBOAOHATPEBATENEH

e S W W BN RS ———_—
== I
E 220,230 1300 AISI-304 310
= D) 350-01 220,230 1300 Menb 8.5 310 150 190
i 7 361 220,230 1300 Menpb 8.5 245 150 190
- . 361-01 220,230 1300 AISI-316L 8.5 245 150 190
1225 220,230 1300 AISI-304 8.5 310 150 190
961 220,230 1300 AISI-304 8.5 245 150 190
896 220,230 1300 Menp 8.5 310 150 190
[ 2 - ‘
e
. ‘ 502 220,230 2000 (500+1500)  Menpb 8.5 200 230 215 300
1297 220,230 2000 (500+1500)  Menpb 8.5 200 230 215 300

TN e T T b o, g

_ ;_, 220,230 2000 (700+1300) ~ Menp 185 340
B ‘ 378-01 220,230 2000 (700+1300) ~ AISI-304 85 185 340 130 130
1230 220,230 2000 (700+1300) ~ AISI-304 85 185 340 130 130
503 220,230 2000 (700+1300) ~ Menpb 85 300 365 130 230
473 220,230 2500 (900+1600)  Menb 85 185 340 130 130

L1 ~
M[w W
Q|
S| = -
L

598 220,230 1500 Menb 8.5 215 250 250
1290 220,230 2000 Menb 8.5 215 210 310
1229 220,230 1500 Menb 8.5 215 250 250
599 220,230 2000 Menb 8.5 215 210 310
—  EEEESTE R
220,230 1000 (350+650)  Menp 160 250

618 220,230 ~ 2000 (700+1300) AISI-304 85 235 310 170 220
351 220,230 ~ 2000 (700+1300) AISI-304 85 190 310 170 220
895 220,230 2000 (700+1300)  Menpb 85 195 310 260 295
1226 220,230 2000 (700+1300) AISI-304 85 235 310 170 235
946-01 220,230 2000 (700+1300) AISI-304 85 190 245 170 220
619 220,230 2000 (700+1300)  Menpb 85 190 310 170 220




B =LEC TRON - () I
e R R e

\: 1234 220,230 1300 Meapb
1161 220,230 1500 Menb 85 100 140 180

e
\\

==

— 20230 1500 Meo 85 190 - 285
;!‘ " T ong 20230 1500 AISI-304 85 190 - 28
95301 220230 1800 Mene 85 10 - 285
N == 956-01 220230 1800 AISI-304 85 10 - 285
g Z 95302 22020 2000 Menp 85 135 - 285
i 95602 22020 2000 AISI-304 85 1355 - 285
L 1186 202 1500 INCOLOY-800 85 20 300
1800 220230 1500 AISI-316L 85 20 300
18602 220230 1500 Megp 85 20 300

SR Sl Al AERE

220,230 1000 (350+650) Megs 170 260

. b __ 549 220,230 1500(750+750)  AISI-304 85 280 280 290
35 —— 958 220,230 1500 (700+800)  AISI-304 85 280 280 330
- . 993 220,230 1500 (700+800)  AIS-304 85 280 310 330
H 719 220,230 2000 (800+1200) Mezb 85 220 300 325

882 220,230 2500 (1000+1500) Megb 85 240 320 325

S el ek R AR L

20,230 2000 (700+1300)  AISI-304
J‘é 370 20,230 2000 (700+1300)  AISI-304 85 280 330
- 1189 220,230 2000 (700+1300)  AISI-316L 85 280 330
118901 220,230 2000 (700+1300)  Megs 8.5 280 330
1187 220,230 2500 (1000+1500)  AISI-316L 8.5 280 330
118700 220,230 2500 (1000+1500)  Mems 85 280 330
373 220,230 2500(1000+1500)  AISI-304 8.5 280 330




TPYBYATbIE JNEKTPOHATPEBATENH AAAl BbITOBbIX 3NEKTPOBOAOHATPEBATENEH

pestg 1 =& N | T ——
“.1 ‘ 145 220,230 1500 Mess 85 340 105 200

295
il

—LQ1 3071 220,230 800 AISI-304 85 126 120
gr/t:— : — ® 470 220,230 800 AISI-304 85 340 370
— - 47101 220,230 900 AISI-304 85 400 430

471 220,230 1000 AISI-304 85 400 430
4 220,230 1200 AISI-304 85 400 430
472-01 220,230 1500 AISI-304 85 400 430
- — 2-., =
. Ii e -— 3_
. 3963-01 220,230 1500 Meg 85 183 140
a—— 3963 220,230 2000 Meab 85 23 175

10
T

TEEEE e W W T
= 3723 220,230 1500 275
917 220,230 2000 375

256

941 220,230 2400 428




POHATPEBA

OTAOB, MAPOIEH

PATOPOB

e T EFL ECTRON - 6 » P

Y
5
e -—————
e ) % 220,230 4000 (2x2000) Meas
-
R -—-—--
X 220,230 2500 AISI-304
M ©
Y P 513-01 220,230 4000 AISI-304 85 310
=t N
- (( )
Y L
e Y
P e
416 220,230 3000 (3x1000)  AISI-304 85 360
N 590 220,230 4500 (3x1500)  AISI-304 85 340
p— pamop
e 871 220,230 5000 (3x1666)  Mens 85 730 - Twr
b = 416-01 220,230 6000 (3x2000)  AISI-304 85 410
d= 677 220,230 6000 (3x2000)  AISI-304 85 790 300
L 416-02 220,230 9000 (3x3000)  AISI-304 85 585
893 220,230 9000 (3x3000)  AISI304 85 585 270
1253 220,230~ 10000 (3x3666)  AISI304 85 520 - lwr
999 220,230 12000 (3x4000) AISI-316L 85 330
904 380,400  6000(3x2000)  Menp 85 410 300 (010)
943 380,400 9900 (3x3300)  Menp 85 790 - 2ur
1295 380,400 10000 (3x3666) AISI-316L 85 590 330 Lur

i I_- - _-“ -------

L2 220,230 2000 Megb 330
= 767 220,230 2000 Menp 85 350 200 257
HE —=—=— =) 887 220,230 2000 Meno 85 380 215 357
X L1 738 220,230 2500 Megs 85 350 200 257
© 737 220,230 2500 Mego 85 380 215 257
c”g';gm“p%g;ﬁ;gg” 889 220,230 2500 Megb 85 405 255 357
L
ﬁ,_ === 885 220,230 3300 (3x1100)  Mens 8.5 425 357 Lur
TN e ™ gg5g1 20,230 3750 (3x1250)  Mens 8.5 450 357 Lur
© 885-02 220,230 4500 (3x1500)  Mens 8.5 500 357 2ur
HOKprTME HUKENEM
C XpOMMPOBaHMEM 885-03 220,230 6000 (3x2000) Mezb 8.5 520 357 2w
885-04 380,400 7500 (3x2500)  Men 8.5 685 357 2ur
885-05 380,400 9000 (3x3000)  Men 8.5 720 357 2ur




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATENH ANA BbITOBbIX W MPOMbILLAEHHBIX
KOTAOB, MAPOTEHEPATOPOB W CHCTENM HHAHBHAYANBHOIO OTOMAEHHKA

. SIS W BN T

= 761 220,230 3300 (3x1100) Menp 8.5 325 257 Tuwr
o L 761-01 220,230 3750 (3x1250) Megb 8.5 350 257 Tur

T L 762 220,230 3750 (3x1250) Menb 8.5 375 257 o
BiE————=1 902 220,230 4000 (3x1330) Menb 85 425 257 1uwr
— N Cengpomep 761-02 220,230 4500 (3x1500) Menb 85 400 257 Tur
S 762-01 220,230 4500 (3x1500) Menb 8.5 425 257 Tur
i 76105 20230 6000(3x2000)  Mems 85 50 257 Lur
762-02 220,230 6000 (3x2000) Menb 8.5 520 257 Tur

761-04 380,400 7500 (3x2500) Megp 85 757 257 Tur

762-03 380,400 7500 (3x2500) Menp 8.5 620 257 Tur

761-05 380,400 9000 (3x3000) Menp 8.5 605 257 Lur

762-04 380,400 9000 (3x3000) Menp 8.5 680 257 Lur

1400 220,230 2000 Menb
1399 220,230 2500 Menb 85 400 255 350

MokpbITHe HUKenem
C XpPOMUPOBaHUEM

1398 220250 3300(3x1100)  Mem 85 410 350 Lur
401 20230 3003x1100)  Mem 85 30 250 Lur
139800 20230 3S0(x1250)  Mem 85 445 350 Lur
40101 20230 37S0(X250  Mem 85 345 250 Lur
139802 20,230 4500(x1500  Mem 85 495 350 Yur

G e 140000 220230 450031500,  Mens 85 3% 250 2ur
139803 220230 6000(3x2000,  Mens 85 sis 350 Yur
140103 20,230 6000(3x2000  Mem 85 415 250 Yur
139304 380400 7500(3x2500  Mem 85 680 350 2ur
140104 380400 7500(3x2500  Mem 85 570 250 2ur
139305 380400 9000(3x3000  Mem 85 715 350 2ur
140105 380400 9000(3x3000  Mems 85 600 250 2ur

== 1403 220,230 3000 (3x1000) Meas

1403-01 20230 6000(x2000  Mem 85 4 tur
140302 20230 700032300 Mem 85 4 tur




R ELECTRON - @) N

% T ))1 1440 220,230 3000 (3x1000) Menb 85 240

M48x2

1440-01 220,230 6000 (3x2000) Menb 8.5 440 Tur
' 1440-02 220,230 7000 (3x2300) Menb 8.5 440 Tur

== I S R

220,230 7500 (3x2500) AlSI-304
N 515-01 220,230 9000 (3x3000) AISI-304 8.5 350
: :lt 7:74(:3 516 220,230 12000 (3x4000) AISI-304 8.5 395
£4,:’ ——/ 518 220,230 15000 (3x5000) AISI-304 8.5 445
/ 554 220,230 15000 (3x5000) AlSI-304 8.5 445
1136 380,400 12000 (3x4000) AISI-304 8.5 395
1137 380,400 15000 (3x5000) AISI-304 8.5 445

H=_— Y " wa V- B R

1035 220,230 1500 (3x500) AISI-304
_ 418 220,230 3000 (3x1000) AISI-304 85 360

=H = - 415 220,230 4500 (3x1500) AISI-304 85 330
HE—=——xogo 1212 220,230 4500 (3x1500) AISI-304 85 330
L | 514 220,230 5100 (3x1700) AISI-304 85 395
415-01 220,230 6000 (3x2000) AISI-304 85 395

415-02 220,230 9000 (3x3000) AISI-304 85 585

1287 380,400 10000 (3x3330) AISI-304 85 740

1275 380,400 12500 (3x4160) AISI-304 85 900

1275-01 380,400 12500 (3x4160) AISI-316L 85 900

0700

233-01 220,230 1500 AISI-304 8.5 337
223-01 220,230 2000 AISI-304 8.5 414

Q|
E 221-01 220,230 3000 AISI-304
585 220,230 3200 AlSI-304 8.5 315
219-01 220,230 4000 AlSI-304 8.5 375
225-01 220,230 5000 AISI-304 8.5 450




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATENH ANA BbITOBbIX W MPONBILLAEH
KOTAOB, MAPOTEHEPATOPOB W CHCTENM HHAHBHAYANBHOIO OTOI

471

-

— S W BN W W —-—
L ‘ } '
: e ] e
g 21701 220,230 4500 (3x1500) AISI-304 85 370
611 220,230 4500 (3x1500) AISI-304 85 370
218-02 220,230 6000 (3x2000) AISI-304 85 440
612 220,230 6000 (3x2000) AlSI-304 8.5 440

S
S 224-01 220,230 9000 (3x3000) AlSI-304

220-01 220,230 12000 (3x4000) AISI-304 8.5 405

222-01 220,230 15000 (3x5000) AISI-304 8.5 480

613 220,230 9000 (3x3000) AISI-304 8.5 334

614 220,230 12000 (3x4000) AISI-304 85 405

617 220,230 15000 (3x5000) AISI-304 85 480

718-01 220,230 6000 (3x2000) AISI-304 6.5 315 156
413-01 220,230 9000 (3x3000) AISI-304 6.5 420 156

482 85 305 26 18

220,230 2000 AISI-304
483-03 220,230 3000 AISI-304 8.5 305 26 18
484-03 220,230 3000 AISI-304 8.5 305 26 30
485-03 220,230 4000 AISI-304 85 305 26 30
486-03 220,230 5000 AISI-304 85 305 26 42
487-03 380,400 4000 AISI-304 85 305 26 30
488-03 380,400 5000 AISI-304 85 305 26 30
489-03 380,400 6000 AISI-304 85 305 26 30




R =LECTRON - HER
T e YRS s e

A = — = 3177 220,230 AlSI-304 Mpasas
A== — 3168 220,230 500 AIS304 65 290 75 . Nlesas
, 3162 220,230 500 AIS304 65 380 75 - Mpasas
= 3169 220,230 650 AISF304 65 380 75 i Nlegas
Crota 3164 220,230 900  AIS-304 65 540 75 i Mpagas
— 3170 220,230 900  AISF304 65 540 75 \ Nlesas
(MEE E— 3161 20230 1200 ASIF304 65 - 780 75 + Tlpasas
3167 220230 1200 ASI304 65 780 75 + Nlesas
3165 220230 1300  AISI304 65 780 75 +  Mpasas
3166 20230 1300 AISI304 65 780 75 + Nesas
3439 220,230 390 ASF304 85 210 75 - Mpasas
3440 220,230 650  AISF304 85 370 75 - Mpasas
344001 220,230 650  AISI304 85 370 75 - Nesas
3441 220,230 910  AISI304 85 530 75 - Mpasas
44101 220,230 910  AISI304 85 530 75 - Nesas
344 20,230 1300  AISF304 85 780 75 4 [pasas
344200 220230 1300  AISI304 85 780 75 + Nlesas
e D
1 X
4 - 220,230 Crans 0810
— 560-01 220,230 1000 Crans 0810 66 340 290
. 560-02 220,230 1200 Crans 0810 66 405 290
= 560-03 220,230 1500 Crans 0810 66 535 290
MOKPBITHE LIMHKOM 560-04 220,230 2000 Cranb 0810 6.6 560 290
€ XpoMMpoBaRieK 560-05 220,230 2500 Crans 0810 66 390 29

- |

798 220,230 1200 (700+500) Crans 0810 6.6 195
794 220,230 1200 (700+500) Crans 0810 6.6 235
754 220,230 1500 (900+600) Crans 0810 6.6 235
I 796 220,230 1500 (900+600) Crans 0810 6.6 275
792 220,230 2000 (1200+800) Crans 0810 6.6 320
795 220,230 2000 (1200+800) Cranb 0810 6.6 390
793 220,230 2500 (1500+1000) Cranb 0810 6.6 390
797 220,230 2500 (1500+1000) Crans 0810 6.6 520
826 220,230 3000 (1700+1300) Crans 0810 6.6 445




TPYBYATHIE INEKTPOHATPEBATENH ANA CAYH

1 — 56105 220,230 1500 AISI-304 85 400 385 290
|I — 174 220,230 2000 AISI-304 85 300 285 278
i 1069 220,230 2000 AISI-304 85 380 365 29
. S 56101 220,230 2000 AISI-304 85 400 385 290
3 g 119 220,230 2000 AISI-304 85 530 515 278
+= ¢ o 561 220,230 2500 AISI-304 85 400 385 290
—_ 56100 220,230 3000 AISI-304 85 400 385 290

L7

L

3 1193 220,230 1500 AISI-304 8.5 530 515 286
’’’’’’’ 1068 220,230 3000 AISI-304 8.5 700 685 150

1

220,230 1670 AISI-304

220,230 2670 AISI-304




L2

1021 220,230 1500 AISI-304 85 445 230 161
1437 220,230 1500 AISI-304 8.5 415 230 161
1437-01 220,230 2000 AISI-304 85 415 230 161

20 (CWﬁ
= 220,230 2500 AISI-304
)
§ S— 940-01 220,230 2000 AISI-304 85 445 292 151
. 940-02 220,230 3000 AISI-304 85 445 292 151

L2

(@

(@

(@

L7

L2

7

L1

1011 220,230 1500 AISI-304

220,230 2000 AISI-304

1158 220,230 2500 AlSI-304




TPYGYATBIE ANEKTPOHATPEBATEAH ANA TEMNOBEHTUAATOPOB, TEMAOBbIX MYLIEK U TEMAOBBIX 3ABEC

. S W W BN W R A 4
7 e I T N N
220,230 1000 AlSI-304
576-01 220,230 1500 AlSI-304 8.5 210 220 220
i 576-02 220,230 1750 AlSI-304 8.5 210 220 220
212 220,230 1500 AlSI-304 10 210 220 220
212-01 220,230 1750 AlSI-304 10 210 220 220
212-02 220,230 2000 AlSI-304 10 210 220 220

220,230 3000 AISI-304
3884 220,230 4000 AISI-304 10 305 320 284

4004 220,230 1250 AlSI-304
4004-01 220,230 1500 AISI-304 8.5 210 220 218
4004-02 220,230 1750 AlSI-304 8.5 210 220 218
4004-03 220,230 2000 AISI-304 8.5 210 220 218

1042 220,230 1250 AlSI-304 10 210 220 218
1042-01 220,230 1500 AlSI-304 10 210 220 218
1042-02 220,230 1750 AlSI-304 10 210 220 218
1042-03 220,230 2000 AlSI-304 10 210 220 218

> O O A

3023 220,230 1000 AISI-304

3025 220,230 1000 AISI-304 10 618 85
3022 220,230 1500 AISI-304 10 423 85
3024 220,230 1500 AISI-304 10 470 85
3852 220,230 2500 AISI-304 10 778 85




R ELECTRON - @) N

3127 220,230 600 ©AISI304

—

3 ; 3131 380,400 1500 AISI-304 85 357 50
L)) 220,230 2000 AISI-304 85 638 50
3124 380,400 3000 AISI-304 85 663 80
3862 380,400 3000 AISI-304 85 663 80
3128 380,400 3000 AISI-304 85 763 80
3125 380,400 3000 AISI-304 8.5 863 80
3126 380,400 3000 AISI-304 85 93 80
3120 380,400 3000 AISI-304 8.5 965 80
3123 380,400 4000 AISI-304 8.5 663 80
3119 380,400 4000 AISI-304 85 95 80
3130 380,400 5000 AISI-304 85 663 80
3121 380,400 5000 AISI-304 85 765 80
3129 380,400 5000 AISI-304 85 95 80
315 220,230 1500 AISM304 85 385 150

’ 310 220,230 2000 AlSI-304 85 385 150
. 3111 220,230 2000 AISI-304 85 485 258
3086 220,230 3000 AISI-304 85 385 150
3108 220,230 3000 AISI-304 85 485 150
3117 220,230 3000 AISI-304 85 585 150
3114 220,230 3000 AISI-304 85 585 258
3001 220,230 3500 AISI-304 85 385 150
3118 220,230 4000 AISI-304 85 385 150
3090 220,230 4000 AISI-304 85 485 150
3002 220,230 4000 AISI-304 85 485 258
3095 220,230 4000 AISI-304 85 585 150
3105 220,230 4000 AISI-304 85 585 258
311 220,230 5000 AISI-304 85 385 150
3106 380,400 5000 AISI-304 85 485 150
3097 220,230 5000 AISI-304 85 485 150
3003 220,230 5000 AISI-304 85 485 258
3104 220,230 5000 AISI-304 85 585 150
3103 220,230 5000 AISI-304 85 585 258
3100 380,400 6000 AISI-304 85 485 150
3094 380,400 6000 AISI-304 85 485 258
3087 380,400 6000 AISI-304 85 585 150
3107 380,400 6000 AISI-304 85 585 258
3096 380,400 7000 AISI-304 85 485 150
3109 380,400 7000 AISI-304 85 485 258
3116 380,400 7000 AISI-304 85 585 150
3099 380,400 7000 AISI-304 85 585 258
3113 380,400 8000 AISI-304 85 585 150
3110 380,400 8000 AISI-304 85 585 258




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATEAH ANA TENAOBEHTHAATOPOB, TEMAOBbIX MYLUEK H TEMAOBbIX 3ABEC

. S W W BN W R A 4
3088 220,230 3300 AlSI-304 8.5 196 350
3101 380,400 4200 AlSI-304 8.5 282 495
3089 380,400 6000 AISI-304 8.5 265 450

3044 220,230 AISI-304
3045 220,230 1000 AISI-304 8.5 380 so
3041 220,230 1000 AISI-304 85 475 60
3036 220,230 1500 AISI-304 85 680 90
3040 220,230 1500 AISI-304 85 785 80
3037 220,230 1500 AISI-304 85 580 130
3039 220,230 2500 AISI-304 10 980 120
3042 220,230 2500 AISI-304 10 880 120
3035 220,230 2500 AISI-304 10 680 60
3038 220,230 2800 AISI-304 855
347301 220,230 m&‘
3473 220,230 1500 AISI-304 85 660 80
3972-01 220,230 1500 AISI-304 85 810 60
3972 220,230 2000 AISI-304 85 810 90
3939 220230 750 ~ ASIF304 10 465
3940 220,230 1000 AISI-304 10 615
3941 220,230 1250 AISI-304 10 765
3942 220,230 1400 AISI-304 10 805
3043 220,230 1850 AISI-304 10 1065
3944 220,230 2350 AISI-304 10 1365
3945 220,230 2450 AISI-304 10 1395
3946 220,230 2850 AISI-304 10 1665
3947 220,230 2850 AISI-304 10 1705
3948 220,230 2650 AISI-304 10 1845
3949 220,230 2850 AISI-304 10 1965
JE— . 3023 220,230 1000 AISI-304 10 515 85
L 3025 220,230 1000 AISI-304 10 618 85
3022 220,230 1500 AISI-304 10 423 85
3024 220,230 1500 AISI-304 10 470 85
3852 220,230 2500 AISI-304 778
“E 3020 220,230 1000 AISI-304

3021 220,230 1100 AISI-304 8.5 198 69




220,230 1500 AISI-304
574 220,230 2000 AISI-304 85 170 220 235
3890 220,230 3000 AISI-304 10 266 315 337
575 220,230 4000 AISI-304 10 266 315 337
3883 220,230 4000 AISI-304 10 266 315 337
3883-01 220,230 5000 AISI-304 10 266 315 337
-~M
3011 220,230 AISI-304
3017 220,230 800 AISI-304 85 83 112
3010 220,230 1500 AISI-304 8.5 125 148
3014 220,230 1500 AISI-304 8.5 115 139
3019 220,230 1500 AISI-304 8.5 135 170
3018 220,230 1500 AISI-304 8.5 180 204
3015 220,230 1500 AISI-304 8.5 180 204
3016 380,400 1500 AISI-304 85 135 170
3013 380,400 1500 AISI-304 8.5 15 139
3043 220,230 3000 AISI-304 85 230 280
3012 380,400 3000 AISI-304 85 230 280
m----
3143 220,230 1200 AISI-304 280
3172 220,230 1200 AISI-304 85 175 156
3151 220,230 1200 AISI-304 85 20 190
3138 220,230 1700 AISI-304 8.5 175 15
3145 220,230 2000 AISI-304 85 280 268
3146 220,230 2000 AISI-304 85 175 156
- 3150 220,230 2000 AISI-304 85 20 190
3136 220,230 3000 AISI-304 8.5 20 190
P 3147 220,230 3000 AISI-304 85 280 268
, “-~——
: 3132 220,230 AISI-304
3142 220,230 600 AISI-304 6.5 80 68
3148 220,230 800 AISI-304 6.5 105 88
3149 220,230 800 AISI-304 6.5 80 68
3071 220,230 800 AISI-304 85 126 120
3134 220,230 1200 AISI-304 85 126 120
3140 220,230 1200 AISI-304 85 140 133
3133 220,230 1700 AISI-304 85 126 120
3144 220,230 1700 AISI-304 8.5 140 133
3135 220,230 2000 AISI-304 85 126 120
3141 220,230 2000 AISI-304 8.5 140 133




TPYBYATBIE ANEKTPOHATPEBATEAH ANl BbITOBbIX H MPOOECCHOHAAbHbIX CTHPAABHDIX NMALLHH

Kog ‘ HanpsixeHue ‘ MotwHocTb Marepuan
PUBLL. 681827. v W T3H

1006 220,230 1950 O AISI304 85 175
14 1006-01 220,230 1950 AISI-304 85 175
- — = 1005 220,230 1950 AISI-304 85 230
— ————) j 1005-01 220,230 1950 AISI-304 85 230
3044 220,230 3500 AISI-304 85 410
220,230 5000 AISI-304 85 450




TPYBYATBIE SNEKTPOHATPEBATEAH AN
NPOMECCHOHANBHOTO TENAOBOTO 05OPYAOBAHHSA ELECTRON - 0 -
A

106

— ) i
(C e L
. D) =

20 - 751 220,230 9000 (3x3000) AISI-304, 316L 6.5
L [ 56 |
752 220,230 9000 (3x3000) AISI-304 8.5
o — i W o) IS
ES —| |»e| ™

482

432

658 220,230 (1200+1200) AlSI-304 6.5 550

Mi4xL5

3 3052 20230 1700 Alsi-304 27 "
3048 20230 2000  ASI304 85 490 g ML
3049 20230 2000 AISI-304 10 326 ng  MbS

vy =
= —------

477777 % 3053 220,230 AISI-304 MihdS
= 079 220,250 800 AISI304 85 3315 280 ML

080 220,230 800  ASI304 85 449 0 280 MO

081 220,230 1400 AISI304 85 63 559 g MBS

S e— %—-------

M14x15

| 3057 220,230 AISI-304 NS
3398 220,230 1800 AISI-304 85 324 40 G172

’ - AISI-430

M14x15

3054 220,230 2000 AISI-304 85 344 70 e

M14x1.5

3055 220,230 2000 AISI-304 85 339 4 Ao

M14xL5
058 20,250 1800 AISl-304 10 324 40 ML




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATEAH ANA NPOMECCHOHANLHOIO TEMAOBOIr0 060PYAOBAHHA

— S W BN T N A 4
—-------
,,,,,,,,,,,,, - 3061 220,230 1800 AISI-304
7777777777777 ))
R S 3062 220,230 2000 AISI-304 10 365 80 150 380
5 J
N R e ol SR T
| L | | | |
3063 110,115 500 AISI-304 10 405
3068 220,230 1000 AISI-304 13 670

L) el e e e D

| 1198 220,230 Cran 0810
: 3078 220,230 600 Cran 0810 13 588 80
1074 220,230 700 Crans 0810 13 535 80
936 220,230 800 Crams 0810 13 685 80
3077 220,230 800 Cram 0810 13 720 100
- 470
-
- )
«__ ] ——--——1
, ML6x1.5
- ) 3748 220,230 1000 AISI-304 s
410 ML6xL5
3749 220,230 1250 AISI-304 10 o
6172
20230 2000 ASI304 s KN3-60
694 20230 2500 Cam080 13 a2 KN3-60

G1/2
220,230 2500 AlSI-304 120 Kr3-60

695 220,230 2500  Cams080 13 sz KN3-60

4104

61/2
220,230 200 ASk04 13 3UA KM3-60




G1/2

8 20230 2500  Cran» 080 s KT13-100
698 220,230 2500 AISI-304 13 s KM3-100
699 20230 3200 Cam080 13 s KN3-125
700 220,230 3200 AISI-304 13 uag KM3-125

777 20230 1000 Cans080 13 177 50 942 KH3-25
4002 20230 1000  Ask304 13 177 50 $f2 KH3-25
4173 20230 1500 Asi304 13 217 70,32, KH3-50
3709 20230 1500 A4 13 217 70 942 KH3-50
3328 20230 1500 Cam030 13 217 70 &2 KH3-50
903 20230 2000 Asi304 13 217 70 942 KH-50
778 220230 2000 < Cams030 13 217 70 942 KH3-50
4138 20230 2000 Ask304 13 217 70,92, KH-50
3771 20230 2000 ASI304 13 462 80 92 KH3-100
3966 20230 2000 ASI304 13 462 80 92 KH3-100
3923 20230 2000 Cans080 13 462 80 22 KH3-100
1292 20230 2000  ASI304 13 462 80 92 KH3-100
780 20230 2000 Cam080 13 462 80 942 KH3-100

200,230 4000 AISI-304 815(2) KT3-250
4102 20230 4000  AS-304 13 311 120 G2 KT3-250
3893 20230 5000 Asks04 13 36 80 3, KT3-250
682 20230 5000  AS-304 13 326 80 42 KT3-250
05 220250 so00  As04 13 311 10 $f2 KM3-250
782 220250 5000 G080 13 326 80 Y2 KM3-250
783 220230 5000 CranOBl0 13 311 120 U3 KT13-250
1339 20230 5000 ASk304 13 326 70 42 KM3-250
1340 20230 5000 G080 13 326 70 GH2 KM3-250




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATEAH ANA NPOMECCHOHANLHOIO TEMAOBOIr0 060PYAOBAHHA

—— S W BN —-——
220,230 3000 AISI-304 mf'xsloz
M16x1.5
38 857-01 220,230 3000 AISI-304 85 NSK

y
1S M12x1.5
\N 1183 220,230 3000 AISI-304 8.5 AIS1-302
M14x1.5
3426 220,230 3000 AlSI-304 8.5 AISI-304
M12x1.5
649 220,230 4000 AlSI-304 8.5 AIS1-304
3618 220,230 AISI-304 6.25
3363 220,230 580 AISI-304 6.25 271

8000
220,230 (3x2650) AlSI-304

220,230 2000 AISI-304 EE---
1016 220,230 2200 AlSI-304 6.5 198 258 35 61 54
950 220,230 3000 AlSI-304 8.5 195 205 62 116 56
647 220,230 3000 AlSI-304 8.5 230 274 47 101 56
1015 220,230 3300 AlSI-304 6.5 228 255 34 60 54
1141 220,230 3300 AISI-304 85 230 260 47 67 54
1213 220,230 4000 AlSI-304 85 217 263 62 85 56
648 220,230 4000 AlSI-304 85 230 274 62 116 56
949 220,230 4000 AISI-304 85 260 274 62 116 56




L2

L1

Lz

4000

954 220,230 (1000+3000) AISI-304 6.5 225 280 50 84
4900

1142 220,230 (1900+3000) AISI-304 6.5 225 277 75 135
4900

1142-01 220,230 (1900+3000) AlSI-304 8.5 225 277 75 135

M12x1.5

862 220,230 2000 AISI-304 8.5 505 269 4y nokp. LL6xp.
M12x1.5

862-01 220,230 2600 AlSI-304 8.5 475 438 490 nokp. Li6xp.

M12xL5
1303 20230 4000 AISI-304 298 263 175 176 o0 nes

M12xL5
1304 20230 4000 ASF04 85 298 263 25 176 p0tade

e e 5 e

M14x1.5

3059 20,30 1700 AISI-304 120 owo. e,
M14x15
1027 20250 200 ASKM4 10 277 45 161 34 18 o 0hRA
M14x15
959 20250 2500 ASKS4 85 306 285 182 34 210 o0hRA
3710 20,230 2500  AISI-304 10 306 285 182 34 210 ., MIZXL3

c1.20 nokp. LL6xp.

i ol B BB B e

M12x1.5
1028 220,230 2100 AISI-304 276 255 190 70 c7.20 riokp. LLéxp.

M12x1.5
1305 220,230 2700 AISI-304 8.5 298 263 175 40 c1.20 nokp. LLéxp.

M12x1.5
1306 220,230 2700 AISI-304 8.5 298 263 225 40 c1.20 nokp. LL6xp.

1029 220,230

3000  AISI-304

8.5 279 256 165 64 165




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATEAH ANA NPOMECCHOHANLHOIO TEMAOBOIr0 060PYAOBAHHA

— S W W BN W R -——
M14xL5
1032 20,250 2000  ASK304 85 263 222 230 39 204 P
1030 220230 2000  ASK304 85 268 227 214 118 204 hitE3
' : AISI-430
521 20,250 3200  ASK304 85 280 260 165 18 195 Mnaka
220,230 2500 AISI-304

M12x1.5
220,230 1500 AISI-304 .20 nokp. Li6xp.

M14x1.5
220,230 2500 AISI-304 AISI-304

© 1255 220,230 AISII04 1200
L1
L 1254 220,230 650 AISI304 65 650 635 1850
5) 769-01 220,230 700 AISI304 65 398 386 1500
©
§ y = 768-02 220,230 1150 AISI304 65 650 635 1850
BT m 5 220,230 NS4 65
(C Q
: - 770-01 220,230 500 AISI-304 65 455 1470

770 220,230 500 AISI-304 85 455 1470




506

406

1100

214

|64
1 N
Qo
20|
276

650

1000

1000

250

[epMeTU3aUMs BbIBOJOB,
T AlSl-304 MPOBO/L TEPMOBOAOCTONKMIA

[epMeTU3aLs BbIBOAOB,
220,230 AlSI-304 MPOBOJA TEPMOBOAOCTONKMIA

| S NPt |

FepMemsau.Mﬂ BbIBO0B,

125701 220,230 AS-304 85 ST Rl s
. [epmeTu3aums BbIBO/0B,

1257 220,230 300 AISK304 85 Z Ll Sy ae

28

3308 110,115 AISI-304 750 1500 3000
1273 220,230 250 AISI-304 6.5 720 1000 1000
3172 220,230 400 AISI-304 6.5 1350 1500 3000
3311-01 220,230 500 AISI-304 6.5 1650 700 2350
3310 220,230 600 AISI-304 6.5 1750 1700 3400
3178 220,230 1200 AISI-304 8.5 3550 1700 4000

1049 220,230 1200 AISI-304 13
1047 220,230 1600 AISI-304 13
1048 220,230 2400 AISI-304 13




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATEAH ANA NPOMECCHOHANLHOIO TEMAOBOIr0 060PYAOBAHHA

— S W BN T N A 4
1k -——--—-—
5 ] 220,230 1400 AISI-304
| 148 220,230 1600 AISI-304 85 375 250 84
ﬁJ 848 220,230 850 AISI-304 85 336 1% 84
776 220,230 1350 AISI-304 85 336 195 84
775 220,230 1650 AISI-304 85 390 250 84
641 220,230 1350 AISI-304 85 310 188 70
642 220,230 1650 AISI-304 85 380 253 70
220,230 AISI-304
557 220,230 1000 AISI-304 8.5
558 220,230 1650 AISI-304 85
500 220,230 1000 AISI-304 10
499 220,230 1500 AISI-304 10
&= U bl | e e Mg e
1 ) 709 220,230 1250 AISI-304 65
, a5 710 220,230 1250 AISI-304 65
2 1101 220,230 2000 AISI-304 65
1102 220,230 2000 AISI-304 65
|
| L D el | s e TR MRS
= | ~
| | 842 220,230 1400 AISI-304 85
| . 843 220,230 1600 AISI-304 85
I 1163 220,230 1800 AISI-304 85
1164 220,230 1200 AISI-304 8.
864 220,230 850 © AISI304 85
864-01 220,230 1350 AISI-304 85
863 220,230 1650 AISI-304 85

1066 220,230 2000 AlSI-304
1065 220,230 1000 AISI-304 85




TPYBYATBIE INEKTPOHATPEBATEAM ANA MEAHLIMHCKOTO OBOPYAOBAHHA ELECTRON - 0 -
E

Mig15
o 1247 20230 2000 Mems e 1310
801 20230 2500 ASI04 10 M2 13-10
ML4xL5
834 20230 250 Mem 10 o 1310
79 20230 2500 Mes 10 e 13-10
220230 1500 Ml 13-4
ML4xL5
317 20250 1500 Mew 10 144 110 MR 13-4
439 220230 2000 Mews 10 189 165 NioKlo 1325
809 20250 2500 AISF04 10 189 165 NiKkp [13-25
7 20230 2500  Memw 10 189 165 oS 1325
220,230 2000 Menp it rk-100
3234 220,230 2000 Asik304 13 MBS rk-100
3703 220,230 1500 AIS-304 280 BK-30
838 220,230 2000 AISI-304 10 345 BK-75
3208 220230 1200 Crans 0810 3037
206 200230 1250 Cam08i0 13 163 307 237 252
3215 220,230 1000 Crar 0810
3217 220,230 1250 Cran 0810 13 400 330
3224 220,230 1250 Crans 0810 13 620 220
3225 220,230 1250 Crans 0810 13 290 385
323 220,230 1600 Cran 0810 13 560 350
3345 220,230 850 AISI-304 13 280
3346 220,230 850 AISI-304 13 480

3213 220,230 1400 AISI-304 13 480




TPYBYATBIE ANEKTPOHATPEBATEAW ANAl BbITOBbIX MAKT H AYXOBOK

— S W —
220,230 1000 AISI-304
508 220,230 1000 AISI-304 8.5 140 145

: = E[ 115-01 220,230 1200 AISI-304
330-01 220,230 1200 AISI-304 6.5 295 330
L 323 220,230 1200 AISI-304 6.5 400 300
331 220,230 1200 AISI-304 6.5 364 305
170 220,230 1300 AISI-304 6.5 295 330
170-01 220,230 1300 AISI-304 6.5 295 330

/ ), Wt s S [ e S
\ } 116-01 220,230 AISI-304

L1

220

| w

o H 171-01 220,230 800 AISI-304 6.5
) 339 220,230 2600 (300+1800) AISI-304 6.5
310-01 220,230 2600 (300+1800) AISI-304 6.5
, B

f ) —-----

5.8]:- 220,230 AISI-304
318-01 220,230 800 AISI-304 6.5 290 330 386

2
L7
L2




375

272

L1

L1

— =

L2

378

340

[58]

365

105

195

340

Bl

501
326-01

220,230,240
220,230

2200 (1000+1200)
2600 (800+1800)

AISI-304
AISI-304

6.5
6.5

32701 220,230 AISI-304

402-01 220,230 AISI-304

403-01 220,230 1200 AISI-304

462 220,230 1600 AISI-304 8.5

220,230 1300 AISI-304
220,230 1300 AISI-304

1077 6.5 396




TPYBYATBIE ANEKTPOHATPEBATEAH ANl BbITOBbIX MAKT H AYXOBOK

. S W W BN T RS ————
.
ooy | N N S
g-r: =) & 8 220,230 AISI-304
1 S — 481 220,230 1200 AISI-304 65
364 !" L

- 494 220,230 1100 AISI-304 6.5 420 200
° 854 220,230 1300 AISI-304 6.5 390 160
495 220,230 1300 AISI-304 6.5 360 60

220,230 1100 AISI-304

"
@

360

L1

546 220,230 1100 AISI-304 6.5 407 350

- 2200
220,230 5o AISI-304 65 350 300

L1
320
v
>~
~

=" ——-—-—

9 )l = E 220,230 3100 (1100+2000) AISI-304




L1

76
i

L7

400

-
|

L2

220,230

AISI-304

220,230 AISI-304
741 220,230 700 AISI-304 6.5 346 282 23
732 220,230 1100 AISI-304 6.5 346 282
786 220,230 1100 AlSI-304 6.5 353 300 23
745 220,230 1400 AISI-304 6.5 353 300 23

2100

740 220,230 (700+1400) AlSI-304 6.5
2100

788 220,230 (700+1400) AlSI-304 6.5

747

220,230

1400

AISI-304

749 220,230 (800 +1600) AISI-304 6.5 473 310 435
2600
750 220,230 (1000+1600) AISI-304 6.5 473 310 435




TPYBYATBIE ANEKTPOHATPEBATEAH ANl BbITOBbIX MAKT H AYXOBOK

pey 1 = N | ' U
3497 220,230 AISI-304

352

3498 220,230 AISI-304

30
=
ﬂ'_lr
f

230

260

355

| 36 4422 220,230 750 AISI-304 6.5

195

4424 220,230 AISI-304




MTIPHCOEAMHWTEAbHBIE H KPENEXHDBIE ANEMEHTbI

TPYBYATbIX NEKTPOHATPEBATENEH

ELECTRON-© B R

6.3 Y 6.3
A9
17 70
SiF
)
I M ©
©
D
Puc.2 Puc.3 Puc.4 Puc.b5 Puc.b6
Cmanb 08, Cmanb 08, Cmanb 08, Cmanb 08, AISI—304
nokp. H9 nokp. H9 nokp. H9 nokp. H9
- 6.2 6.3
6.2 . . 10, S M3 M4
|| ,\I
= "L
T
Puc./ Puc.8 Puc.9 Puc. 10
Cmaunb 08, Cmaab 08, Cmaunb 20, Cmanb 20,
nokp. H9 nokp. H9 nokp. H9 nokp. H9
9
@.
¥ 8 & V M3
@45 _
DN M4 i el © N Mo N
e S -
| | |
i i
Puc. 117 Puc. 12 Puc. 13 Puc. 14 Puc. 15
Cmaab 08, Cmaab 08, Cmanb 08, Cmanb 08, JlamyHb
nokp. H9 nokp. H39 nokp. H9 nokp. H9




NPHCOEAMHWTENbHDIE H KPEMEXHBIE SNEMEHTbI TPYBYATbIX NEKTPOHAIPEBATENEH

60 20

242 23
32 13

G1 [
T
|
[
G4
D

25
Puc.16 Puc.17 Puc. 18
Cmaab 20 Cmauab 08, nokp. L9xp JlamyHb
876 38 25
60 15

o)
>

862.5 ) 6

&

7
&
\

263

M6
\ 10|16.5
10 '
Puc.26 Puc.2/ Puc.28
AlSI—304 AISI—304 Cmanb 08

38



4
@ - °
L
d D, Mm L, MM Mamepuan
M12X1.5 20
M14X1.5 22
Cmanv 20
M16X1.5 24 AlSI 304
om 15 AlSI 430
go 100
M18X1.5 26 JlamyHb
MI18X1.5
M20X1.5 28
M22X1.5 28
61 1/2" 28
/70
60 54
40 24
L‘ ¢3.5
N
&5
A o B
Puc.29
S Cmaie 10, o Cmane 30
@y Loxp NoKP. L/9X,r;
17
12 27 47
% 25
N
o O O Aob=y | =
(DA' P N
12
W — —ch . ch
27
) M4 o =
Puc.31 ~| Puc.32 Puc.33
Cmanb 10, Cmanb 10, Cmanb 10,
nokp. L{9xp nokp. LI9xp nokp. L9xp
175
120
60
0o & & &9
| M M —
Puc.34
N Cmanb 10, nokp. L9Ixp

Q M ©
L
d D, mm L,mm | Momepuan
M12X1.5 18 18
Cmanb 20
M14X1.5 20 23 nokpamue
L9xp
M18X1.5 25 25

700
86
54
24
N [ DD ©De
Y
ENCSISsmesyes
R
N Puc.35
Cmanb 10, nokp. L9xp
120
710
76
25
N e D D D e
A}
A w4
o Puc.36
Cmanb 10, nokp. LI9xp
120
170
/6
o2
S e o o
— M
‘M6 ' S
N Puc.37
Cmanb 10, nokp. L9xp
120
76
SO e o
— M
S
N Puc.38

Cmanb 10, nokp. L9xp

39



TEXHONOTHA, KOHCTPYKLIWA U NAPAMETPbI SAEKTPOKOHDOPOK YYTYHHBIX

TEXHOAOTHA, KOHCTPYKLIUA, MAPAMETPbI INEKTPOKOHOOPOK YYIYHHbIX

3KY - 3nekTpuyeckas KoHhOpKa YyryHHas — Harpesatenb, COCTOALMIA U3 YyryHHOrO KOPNyCa, BHYTPM KOTOPOTO Pa3MellieHbl TPU HarpeBaTeNlbHbiX 3ne-
MEHTa (TP CIUPaNK U3 MPOBONIOKM COMPOTMBIEHNS), TOMELLEHHbIE B MaTEPHaJ, KOTOPbIH 0BECTIEYMBAET INEKTPUYECKYHO U3ONSLMIO U NPOBOAMT TEMNO.

BHw3y uyryHHOrO KOpNyCa HaXOAMTCA 3allMTHAA KDbILLIKA, CKBO3b KOTOPYIO Yepe3 KepaMuyecke M30NATOPbI BbIBEEHbI KOHTaKTbl HAarpeBaTelbHbIX 3ne-
MeHTOB. [0 NepMMETPY UyryHHOro Kopnyca pasmelueH 060a0K 13 Hepxasetollelt CTann. MoBepXHOCTb Harpesa 3alluiiieHa OT KOpPO3uM BbICOKOTEMME-
paTypHO CUNMKOHOBOM KPACKO.

InexTpoKoHopky uyryHHbie (IKY) Ans GbIToBbIX NAMT U3rOTABIMBAKOTCA HA ABTOMATMUECKOW InHUM GupMbl EIKA (M cnanug). MaTepuansl 1 koMnsiekTy-
HoLLLMe, UCNONb3YEMble NP U3rOTOBNEHMU BJ'IeK'I:'{)OKOHd)ODOK 06eCcneyvBaloT BbICOKYI0 HAAEXHOCTb U ANUTENbHbIA CPOK 3KCI'IH§/aTaLI,I/IM. IneKTpoKOHGOp-
ku 3KY u3rotasnueatotcs cornacHo EN 60335-1: 2015 (cootsetcrayet esponeickoi aupektuse ECODESIGN), FOCT 14163-88.

[naBHas QYHKLMS Takoro u3aenus - npeobpasoBaHme 3NEKTPUYECKON SHEPIUM B TENNOBYHO.

InektpokoHopku IKY ncnonb3yeTcs B kayecTse HAarpeBaTeNbHOMO 3eMEeHTa AN KOMMAEKTALMM BbITOBbIX 3NEKTPOMMT U HACTONbHbIX INEKTPONUTOK.
bonee nogpobHo M. Puc. 39.

Puc. 39.
1 - uyryHHbI KOpRyC (4yryH CY-20)
2 - cnupanb HarpeBaTenbHas

3 - n30n9uUMOHHas Macca

4 - BTyNKa KepaMmyeckas

5 - kneMMHas konoaka

6 - LieHTpanbHas WNuAbKa KpenneHus
7 - 33lUMTHas KpPbILLKA

8 - obopok

K3 - koH(OpKa 3neKTpuyeckas - HarpeBaTenb, COCTOSILMIA U3/4YTYHHOTO KOPNyCa, BHYTPM KOTOPOro pa3MeLLeHbl ABa HArpeBatesbHble NEMEHTA (aBe
CMMPanu w3 NPOBO/OKM COMPOTMUBNEHMS), BCTABNEHHbIEE KEPAMUUECKME M3on|/|g H0LLIME BCTABKM 0COBOM KOHCTPYKLMK. TAKXKE B KaUeCTBE Harpesaresib-
HbIX NEMEHTOB MOTYT BbiTb MCTONb30BaHbI TpyBYaTHIE InekTpoHarpesatenu (TIHbI). B 3toM cyyae anekTpokoHdOpku K UMeloT GonibLLyto TennoByio
3DEKTMBHOCTb M HAAEKHOCTb. BHM3Y, YyryHHOTO KOPMYCA. HAXOAMTCA 3allMTHAA KPbILLIKE, CKBO3b KOTOPY!O, YEPe3 KEPAaMUUECKHE U30NATOPbI BbIBEAEHDI
KOHTaKTbl HarpeBaTe/bHbIX 3NEMERTOB. 3aLWTHAS KpbiLika SBASETCS CEMHOI, YTO NO3BONAET PEMOHTUPOBATH INEKTPOKOHDOPKM B ClTyyae neperopaxus
HarpeBaTe/bHbIX EMEHTOB.

3neKTPOKOH(GOPKH uyryHHbIe (K3) AnA NpoheccoHanbHbIX NANT M3FOTaBMBAIOTCA HA COBPEMEHHOM BbICOKONPOU3BOAMTENLHOM 060pya0BaHNM. Mare-
puanbl U KOMNEKTYIOLLME, UCTIONb3YeMblE MPU U3FOTOBIEHUM 3NEKTPOKOHPOPOK 0BECTIEUMBALOT BICOKYH) HALEXHOCTb U ANUTENbHBIA CPOK 3KCNAyaTa-
UMK,

SnekTpokoHpopkm K3 usrotanusatotcs cornacHo TY Y 00244676.001-99.

HarpesaeMas N0OBEPXHOCTb 3alLWLLEHa OT KOPPO3¥Y BbICOKOTEMNEPATYPHOI CUNMKOHOBOI KpacKoiA. [NasHas yHKLM Takoro u3nenvs - npeobpasosa-
HU1E INEKTPUYECKOM IHEPIUM B TEMOBYH. INEKTPOKOHPOPKM K UCNONb3yeTCs B Ka4eCTBe HAarpeBaTeNbHONO 3MEMEHTA /151 KOMMNEKTaLMM Npopeccuo-
HanbHbIX 3nexkTponuT. bonee noapobHo cm. Puc. 40.

Puc. 40.
1 - wyryHHbIRA Kopnyc (wyryH CY-20)
2 - cMpanb HarpesaTeNbHas
3 - M30/MpYHOLLAA BCTaBKa KepaMmuecKast
4 - BbIBOAHbIE KOHTAKTbI
5 - Konoaka kepamuyeckas
6 - 33aWWKTHas KpbILKa

JnexTpokoHdopku K3
W3rOTABNMBAIOTCS TPEX TUTOB
B 33BMCUMOCTY OT NNOLLAAM:

K3-0,09 - rabaputHble pasmepsl 300x300 Mm
K3-0,12 - rabaputHble pa3mepbl 417x295 MM
K3-0,15 - rabaputHble pasmepbl 405x370 MM

40




ELECTRON - IR

DnuHa wnunbku «L»: 31 MM, 38 MM, 45 MM, 51 MM; BbicoTa 060aKa «Hs»: 8 MM, 4,8 MM,

027 ' 220 ' 700 ' . '

Puc. 44
018 220 1000 Puc. 44
022 220 1000 Puc.43
019 220 1500 + Puc. 44
031 230 1000 + Puc. 44
033 230 1000 Puc. 44
058 230 1000 Puc.43
016 230 1500 + Puc. 44
059 230 1500 + Puc.43
065 230 1500 + Puc. 44

[nuHa wnunbku «L»: 31 MM, 38 MM, 45 MM, 51 MM; Boicota 060aKa «H»: 8 MM, 4,8 MM,

070 ' 110 ' ' - '

1000 Puc. 44
069 135 800 Puc.44
020 220 1500 Puc. 44
029 220 1500 Puc.43
021 220 2000 & Puc. 44
025 220 2000 + Puc.43
035 230 1200 Puc. 44
032 230 1500 + Puc. 44
034 230 1500 Puc. 44
047 230 1500 Puc.43
015 230 2000 + Puc. 44
049 230 2000 Puc.43




ANEKTPOKOHMOPKH YYTYHHDIE ANl MIPOOECCHOHANDHDIX NMAKT

100
F et Kon Hanpsbkenue MowwHocTb Marepuan Mnowazp paboueit HarpeBatenbHbiit
PVBLL.681816. \ W KOHQOPKY MOBEPXHOCTH, M2 3NIEMEHT
(MapKanl%éo}O 1) 220 3000 UyryH 0.12 Cnupanb 2 wr
D
<
T PemkoMnneT
300 90
! ! ' Kog, HanpsxeHue MotwwHocTb Martepuan Mnovwazap paboueii HarpesarenbHblit
PUBIL.681816. v KOH(hOpKY MOBEPXHOCTH, M? 3N1eMeHT
©
i (MapKaOKO33— 009 220 2500 Yyryh 009 Crupans 2 wr
~PemkomnnexT
95
= Kon, HanpskeHue MolHoCTb Martepuan Mnowgagp paboyeit  HarpesarenbHilii
j PVBLL.681816. \ w KOHQOPKY MOBEPXHOCTH, M? IEMEHT
65
N apka %% 0127 220 3000 YyryH 042 T3H 2 ur
2
* !
40
PemkomnnexT
370 30
L Kog, HanpsixeHue MotwHocTb Martepuan Mnowapp paboueit  HarpesatenbHblit
ng . PVBLL.681816. \ W KOH(OPKM MOBEPXHOCTH, M? 3IEMEHT
- 1 . g epela-019 220 3500 Yyryw 0.15 Crapas 2 wr
Sr 90
» e«
R 5 0.

Pemkomnnext

42



ELECTRON - N

———H 3 1
2 . Q 7 245 | n
L=31, 38 45 5lmm Puc.42
Puc. 41 Dukcamop
LnunbKo cmaab 10,
cmane 10 NoKp. L9xp
nokp. L{9xp
N%%kﬂ -
H@ @j N
34 12 1
1 I2_I 4 3
M s H =
el (LTI - aadl
/T ‘ ™ | E R
- gl 42
Puc.43 Puc.44
Konogka Kosogka kepamuyeckasd
Kepamuyeckas nog BuHm
37
) 50 10
26.5 Q§
& Puc.46
pan — Q bosam cneyuaibHbod
c o o D
o | ©
90
Puc.45

Kosnogka kepamuyeckas
g/ia9 nNPOMBILUNEHHBIX KOHPOPOK

43



lNpon3BoaunTens:

TOO HIM «3neKkTpoH-T»

YkpauHa, 79019,

r./loBoB, yn.Keutosa, 12,

ten.. +38050 2520077
+380 32 2520077
+380 68 297 68 50
+380 32 297 68 50

e-mail: info@electron-t.com

www.electron-t.ua

OduumansHoe npeacTaBuTenbCTBo B Poccum:

000 «2neKTpoKOMNAEKT»

P®, 140070, MockoBckas 0bnactb,

JTrobepeukuii p-H, nrT. ToMMAKHO,

yn.lapwuHa, 11, kopn. 52, oguc 1

Ten.. +7495514 93 37, +7 985 242 85 97,
+7 916 605 39 26

e-mail: elitsbit@mail.ru,
helkovskaya@mail.ru

www.elit-sbyt.ru

aHBapb 2019 ropa




